
Kompas-Hertz je postal
»šišenski občan«

»Mi posodite
avto?«

Že dobrega pol leta šišensko panoramo
izpolnjuje atraktivna rumeno-rjava stavba
Kompas-Hertza ob križišču zahodne obvoz-
nice in Celovške. Kompas-Hertz, šele ne-
davno »šišenski občan«, je največja jugo-
slovanska delovna organizacija za izposojo
oziroma rent-a-car vozil. P Po vsej Jugosla-
viji ima 67 poslovalnic z več kot 3.000 oseb-
nlmi vozili, 190 avtobusi in 200 tovornimi vo-
zili, kar je tretjina vseh vozil za izposojo pri
nas.

Čeprav so lani v Kompas-Hertzu po zaključnem ra-
čuni poslovali dobro, pa lansko poslovno leto ne oce-
njujejo kot uspešno. »S poslovanjem ne moremo biti

zadovoljni, saj nam lani ni uspelo pokriti enostavne re-
produkcije,« ie povedal Janez Dolenc, direktor Kom-
pas-Hertza. Ceprav so za amortizacijo namenili sred-
stva precej nad predpisano stopnjo, so vrtoglave po-
dražitve vozil, rezervnih delov in servisnih storitev
onemogočile obnovo voznega parka.

Rent-a-car organizacije imajo največ prometa v po-
letni sezoni in Kompas-Hertz ni izjema. K temu največ
prispevajo tujci in poslovneži, ki najpogosteje najemajo
vozila, saj se njihov delež v celotnem najemu poleti p o
veča z običajnih 6 ali 7 kar na 30 odstotkov. Med tujci
so najpogostejši najemniki vozil Angleži in Skandinav-
ci, najboljši pa Američani, ki se običajno odločajo za
najdaijši najem. »Mislim, da je najem vozil zanimiv tudi
za Jugoslovane,« meni Janez Dolenc. »Vendar pri nas
rent-a-car dejavnost ni dovolj razširjena, ni dovolj vozil,
zato najem vozil ni vedno zanesljiv«. Pri nas se sicer s
sposojanjem vozil ukvarja okoli 25 rent-a-car organi-
zacij, kar pa je izredno malo v primerjavi z Grčijo ali
Španijo, kjer imajo tudi do 700 takih organizacij.

Kateri so najpomembnejši dejavniki za uspeh rent-
a-car podjetja? »Poslovnost, ponudba različnih vozil in
razvita mreža poslovalnio, odgovarja Janez Dolenc. V
Kompas-Hertzu je običajno, da vozilo čaka stranko
ob katerikoli uri, seveda če se prej tako dogovorijo.
Zaposleni pa so za takšna »dežurstva« tudi posebej

stimulirani. Potencialni najemniki vozil lahko pri Kom-
pas-Hertzu glede na želje in finančne možnosti izbirajo
med devetimi različnimi kategorijami osebnih vozil.
Najcenejši je dnevni najem zastave 850 (1.300 dinar-
jev plus 13 dinarjev za vsak prevoženi kilometer), naj-
dražji pa je tedenski najem opel recorda 2,0 brez ome-
jitve prevoženih kilometrov (139.750 dinarjev). Mo-
goče še najbolj pomemben dejavnik pri uspehu pa je
široka mreža poslovalnic. Pri Kompas-Hertzu lahko
sposojeno vozilo vrneš v katerikoli dtugi poslovalnici, ki
sodokajenakomerno porazdeljene povsej Jugoslaviji.

Kompas-Hertz pa je vključen tudi v največjo sve-
tovno mrežo za najem vozil. Hertz posoja 350.000
vozil, sestavlja pa ga 4.200 poslovalnic v 120 dtžavah
na vseh celinah. Ob tem velja omeniti, da je jugoslo-
vanski del tretja največja licertca v okviru Hertza, takoj
za Japonsko in Svedsko. Najeto vozilo pri Kompas-
Hertzu je zato mogoče pustiti v katerikoli evropski dr-
žavi, razenvVelikiBritaniji inGrčiji, zaradi njihovihca-
rinskih predpisov. Prav tako pa je mogoče v tujini pri
Hertzu izposojeno vozilo pustiti pri nas.
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